

Анализ проведенных мероприятий ко Дню защитника Отечества.

Основными задачами проведения мероприятий ко Дню защитника Отечества являлись: воспитание чувства патриотизма, гордости за людей защищавших Отчизну в разные годы.

По содержанию и форме день был разбит на две части: торжественная часть в формате линейки и неформальная часть в форме спортивных командных соревнований. У каждой части была своя смысловая нагрузка и свои цели.

Праздничный день начался с линейки. Основная идея была представлена социальным роликом: защитник Отечества – это выбор, Отечество – это не только страна, но и семья, люди, которые окружают человека.

Сама форма диктовала требования к содержанию: лаконичность, яркость эмоциональных моментов, четкость всех этапов. Подбор музыкальных сюжетов, музыкальное сопровождение, нетрадиционное построение на линейке, акцент на видеоряд и оформление – все это позволило достичь необходимого эмоционального эффекта. Кульминационным моментом было возложение гирлянды и видео «Вперед Россия». Завершилась линейка гимном Юнармии, что символизировало преемственность поколений защитников Отечества.

В продолжение праздничных мероприятий прошла спортивная эстафета между разновозрастными командами. Основная задача: создание неформальной атмосферы спортивного соперничества, создание ситуации успеха для мальчиков, обеспечение бесконфликтного взаимодействия в разновозрастных командах. Эмоциональная поддержка зрителей, музыкальное оформление подогревало азарт. Этапы эстафеты предполагали как командное, так и индивидуальное участие. Элементов военизированности как таковых не было, но в качестве смысловых, содержательных связок были взяты цитаты известных русских полководцев, военачальников: Кутузова, Суворова, Жукова. Которые, кстати, как оказалось, звучат весьма современно и актуально. И отражают основные смыслы воспитания. Например: «Побеждает тот, кто меньше себя жалеет», «Испуган – побежден» и тд.

Однако, некоторые моменты были упущены в процессе подготовки эстафеты: отсутствие микрофона не позволило четко обозначать этапы, связки, в большинстве своем зрители не всегда могли быть в курсе событий, не были оговорены требования к технике отжимания, что значительно затянуло процесс и сбило темп мероприятия.. Мелочей не бывает.

В продолжении праздника в некоторых классах прошло чаепитие, поздравление мальчиков.. Задачи, поставленные при планировании мероприятия выполнены.

28.02.2022

Менгисова Илья